
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º_______ DE 2008. 
(Da Senhora Rebecca Garcia) 

 

 

Solicita ao Ministro da Saúde, 
Sr. José Gomes Temporão, 
informações referentes a distribuição 
de medicamentos na Farmácia de 
Alto Custo da Central de 
Medicamentos do Amazonas 
(CEMA).  

 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, inciso I, 

do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª. que seja encaminhada 

ao Ministro da Saúde, Sr. José Gomes Temporão, solicitação de informações referentes a 

distribuição de medicamentos na Farmácia de Alto Custo da Central de Medicamentos do 

Amazonas (CEMA). 

JUSTIFICATIVA 

De acordo com informações publicadas recentemente pelo jornal Diário do 

Amazonas, pacientes que sofrem de osteoporose e doença renal são obrigados a ficar 

mais de três horas na fila da farmácia de alto custo da Central de Medicamentos do 

Amazonas (Cema), à espera de medicamentos. E não existe qualquer outra forma de 

conseguir os medicamentos, a não ser ficar esperando pelo atendimento.  

De acordo com pessoas que madrugam no estabelecimento, não existe preferências 

na fila para quem está em estado crítico de alguma enfermidade. A única preferência que 

vem a ocorrer é por idosos, e mesmo assim, por muitas vezes, deixa de ser cumprida. 

Cidadãos amazonenses reclamam do mau atendimento que recebem e dizem sentir-

se mal tratados pelos funcionários que os atendem com descaso. Além de ter que ficar na 

fila de espera, por muitas vezes, as pessoas se deparam com a falta de medicamentos. 

Segundo informações de pessoas que freqüentam mensalmente a fila de espera, tudo 

passa a ser resolvido na maior naturalidade e rapidez quando tem alguém da imprensa 

registrando os fatos. 

A Cema informou que os cinco funcionários do órgão são suficientes, que não há 

falta de medicamentos na farmácia de alto custo e que estão construindo um novo salão 

para que a população tenha um local confortável para poder esperar o recebimento dos 

medicamentos. 

Diante do exposto, solicito ao Ministro da Saúde, Sr. José Gomes Temporão, as 

seguintes informações:  



1) Existe algum programa no Ministério que cuida especificamente da 

distribuição de medicamentos? Existe algum plano do Governo que pode melhorar o 

atendimento às pessoas no Cema? 

2) De que maneira o Ministério pode interferir neste caso? 

3) Toda a população pode ter acesso a esses tipos de medicamentos? 

4) Os parlamentares podem interferir de alguma maneira neste processo ou é 

um programa exclusivo do Governo? 

 

 

 

 

 

 

Sala das Comissões em 20 de agosto de 2008 

 

 

 

REBECCA GARCIA 
Deputada Federal PP/AM 

 


